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У Росії вже вирішують, кого рятувати, а кого — ні: інсулін —

лише для економічно вигідних пацієнтів
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Російська влада визнала, що не здатна забезпечити пільговими ліками всіх хворих на цукровий діабет. Це стало підставою для того, щоб запровадити сортування

пацієнтів. Пріоритет у доступі до препаратів відтепер отримають “найбільш працездатні” – ті, чия терапія, за логікою чиновників, “економічно обґрунтована”. Про це

повідомили у Службі зовнішньої розвідки України.

Кремлівський режим почав “вибраковувати” хворих росіян

До категорії “вигідних пацієнтів” потрапили 105,5 тис. росіян віком до 60 років із діабетом II типу, які мають ускладнення на серце або нирки, але ще не отримали

інвалідність.

“Решта – близько мільйона людей із приблизно 5,5 млн хворих, що потребують цукрознижувальних препаратів, – фактично виведені за межу державної турботи. Інваліди,

літні, “економічно неефективні” – режим у них не зацікавлений”, — йдеться у повідомленні.

За інформацією розвідки, це не просто надзвичайна ситуація, а норма.

“Узимку препарати зникали в Єкатеринбурзі та Оренбурзі, восени – у Волгоградській, Владимирській та Ульянівській областях. У Забайкаллі дефіцит набув настільки

критичного характеру, що люди були змушені міняти регіон проживання заради доступу до життєво необхідних ліків”, — повідомили у СЗР.

За даними розвідки, Кремль не приховує логіки: війна поглинає ресурси, а громадяни, що не здатні повернути інвестицію у вигляді робочої сили або податків,

перетворюються на баласт.

“Держава, яка офіційно ранжує хворих за економічною корисністю, зробила людожерство бюрократичною процедурою”, — повідомили у СЗР.

Не лише інсулін

Санкцій, які ввели після початку повномасштабної війни, вдарили по фармакології Росії, призвівши до обмежень постачання іноземних ліків. До 2026 Росія знайшла

аналоги не для всіх зарубіжних препаратів. Інсулін входить до ліків, яких не вистачає в регіональних аптеках через відсутність постачання. Але росіянам бракує не лише

інсуліну.

У лютому 2026 року в Пензі, Єкатеринбурзі, Владивостоці та Тюмені з аптек зник препарат “Карбоплатин”, який призначається при лікуванні раку легень, молочної залози,

яєчників, сечового міхура, повідомляли російські ЗМІ.

Підписуйтесь на сторінку “Експресу” уFacebook
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 У румунських Карпатах знайшли тіло українця у кросівках і
легкому одязі
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За 2025 рік Василь Німченко задекларував 2,3
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єдину Координаційну раду при президентові
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Україна підкреслює свою відданість нормам

міжнародного права та принципам цивільної

морської безпеки Міністерство закордонних

справ України врегулювало делікатний

інцидент у Середземному морі, пов’язаний із

появою українського військового обладнання в

територіальних…
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